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	época especial de Topografia 

16 de Julho de 2012
O exame é sem consulta e tem a duração de 2h30
Cotação: 5+5+5+5


1. Sabendo que RBC=154g.26 e que EC=1.5 EB, calcule R0E, REA e RED utilizando as seguintes leituras azimutais:
	
	Pontos visados

	Estação
	A
	B
	C
	D

	E
	282g.18
	346g.54
	90g.32
	154g.25


2. A e B são dois pontos numa das margens de um rio e C e D são dois pontos na margem oposta. Estacionaram-se dois teodolitos em C e D e obteve-se o registo de observações seguinte; sendo conhecidas as coordenadas dos pontos C e D, calcule a distância entre os pontos A e B.
	Estação

	Ponto visado

	Leituras azimutais


	C
	A
	036g.427

		B
	068g.369

		D
	142g.758

	D
	C
	326g.140

		A
	002g.394

		B
	041g.652


	
	M (m)

P (m)

C
500.00
800.00
D
426.37
328.45



3. Os pontos A, B, C e D definem um rectângulo com AB=DC=20.00 m e AD=BC=48.00 m. O ponto E pertence a AD e AE=15.00 m. Estacionando um nível em E e apontando para uma mira colocada em A e B obtiveram-se as leituras 1.735 m e 0.688 m, respectivamente. Em seguida, passou-se o nível para o ponto D e registaram-se as leituras 2.307 m, 1.248 m e 1.546 m para a mira colocada em A, B e C, respectivamente. Admitindo que a cota de A é igual a 100.00 m, determine as cotas dos pontos B e C.
4. Observou-se uma poligonal entre os pontos A e B de forma a coordenar os pontos 1, 2 e 3, tendo sido obtido o seguinte registo de observações:
	Estação

	Ponto visado

	Leitura azimutal

	Distância


	A

	A1
	247g.73

	
		1

	349g.88

	90.24 m


	1

	A

	146g.25

	90.18 m


		2

	016g.60

	52.40 m


	2

	1

	369g.72

	52.46 m


		3

	100g.12

	64.84 m


	3

	2

	015g.94

	64.80 m


		B

	226g.62

	100.08 m


	B

	3

	386g.35

	99.96 m


		B1
	110g.79

	

	
	M

P

A

-18662.13 m

64132.46 m

A1
-18268.28 m

63752.15 m

B

-18906.72 m

63986.75 m

B1
-18803.67 m

63494.98 m




Sendo conhecidas as coordenadas dos pontos A, A1, B, B1, classifique a poligonal e obtenha as coordenadas dos pontos 1, 2 e 3.
	Tipo de poligonal
	Tolerância para o erro de fecho angular

 (minutos de grado)
	Tolerância para o erro de fecho linear

(m)

	Corrente
	4√n
	0.06√L

	Precisão
	2√n
	0.01√L+0.1

	Alta precisão
	√n
	0.005√L+0.05


Formulário:
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